

REQUERIMENTO N° 013/2025

"Dispõe a necessidade de esclarecimento sobre os motivos do não funcionamento do centro de lazer e esporte "Clube Juvenal Pé de Copa."

Talita Marielle Crisanto Reinaldo, vereadora com assento nesta casa legislativa, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela lei orgânica do município, submete a câmara municipal o requerimento para apreciação e votação, devendo posteriormente, encaminhar a prefeita Ana Fabrícia de Araújo Silva Rodrigues de Souza e posteriormente a secretaria de esportes ou a quem melhor competir;

Seja encaminhado EXPEDIENTE REQUISITORIO a Excelentíssima senhora prefeita Ana Fabrícia de Araújo Silva Rodrigues de Souza e posteriormente ao secretário de esportes ou a autoridade que melhor compita, do município de Santa Cruz – RN, para que haja a elucidação e justificativa do fechamento do Clube Juvenal Pé de Copa.

JUSTIFICATIVA

Centro recreativo, esportivo e de evento de grande importância em nossa cidade, o clube Juvenal Pé de Copa está fechado e assim permanece desde o início da atual gestão. Em meio a diversos eventos juninos, onde muitos destes eventos eram feitos no Clube Juvenal Pé de Copa, a cidade fica órfã de um lugar adequado para a melhor pratica desses movimentos culturais tão importante para o nordestino.

Caba ressaltar também, e com a mesma importância, que o centro dispõe de uma piscina semiolímpica, e outras duas piscinas de menor porte que eram frequentemente utilizadas por atletas da nossa cidade e região do trairí. Temos em nossa cidade, diversos atletas que estão sem treinar devido a falta de acesso as piscinas, atletas que competem a nível nacional e que estão tendo seu



desenvolvimento e rendimento prejudicado pela falta de oportunidade a um local adequando para melhor desenvolver sua técnica.

Ante o exposto, cabe o requerimento para esclarecer o motivo do fechamento do clube Juvenal Pé de Copa. Requer também que seja informado uma data para que o mesmo volte a funcionar, visto que a cidade não pode ficar órfã de uma estrutura não completa a importante.

Atendendo pedido

Santa Cruz - RN 16 de junho de 2025

Talita Marielle Crisanto Reinaldo